

多部门联动筑牢防疫屏障——

“疫”不容辞，守好“外防输入”第一关

本报记者汤盈盈

“又有车来了!”昨日,把守在悦来高速出入口的悦来镇副镇长顾幸泉,来不及更换手上已经破损的手套,就一路小跑招呼同事做好查验准备。

日前,根据南通市联防联控指挥部要求,结合高速公路通行实际情况,所有进出我区的货车全部从G40悦来高速上下高速,悦来高速出入口成为货车司机出入海门的唯一通道。这里,每天车流量大,司乘人员多,防控任务非常艰巨,是海门“外防输入”的第一关。

多部门联动周密部署

接到通知后,各区镇与交通、公安等部门连夜部署。货车全部从悦来高速口下,交通压力非常大,如何

让车辆有序接受查验是首要解决的问题。“每个流程都需要时间,车辆必须要有暂时停放的地方。”顾幸泉指向在悦来高速口不远的包临线,工作人员已将四车道的两侧车道改成了货车专用停车场。为解决驾驶员的正常需求,降低风险,货车专用停车场上还设置了多个流动厕所,供驾驶员使用。

“您好,请戴好口罩,出示您的驾驶证、行驶证,‘双码’以及核酸证明。”工作人员耐心地对人海车辆及人员进行仔细核查。连日来,在悦来高速出入口,现场工作人员细化责任分工,各司其职落实疫情防控措施,无论白天黑夜,逢车必查、逢人必检,确保不漏一车一人。

实践中不断优化流程

当天,记者在现场看到,大货车

整齐有序地排队经过检查点,由现场志愿者引导至专用停车场,随后进行核酸检测和抗原检测,再进行信息登记。在此期间,工作人员还对车辆进行全方位的消毒处理。随后,驾驶员由目的地镇派专人专车引导至目的地,规范卸货之后,引导人员再用专车护送货车至高速入口,整套流程严格执行闭环管理。

“一开始,司机经过检查点后是先进行登记再去核酸、抗原检测的,但由于车流量比较大,最远的司机停好车到登记点可能需要步行半个小时,经过几天的实际操作后,我们将流程进行了优化,把核酸检测点搬至停车场附近,节约了时间,也降低了风险。”顾幸泉介绍。

据统计,目前每天从G40悦来高速口下的货车平均在1000至1200辆之间,各部门共同努力,安全

高效有序地对来海货车进行检查,有效阻断了疫情输入风险。

为司机准备爱心小礼包

“师傅,不要着急,先吃点面包、喝点水吧!”“谢谢谢谢!”“辛苦了,也要谢谢你们配合我们防疫检查。”在悦来高速出入口查验点上,不时出现这样的对话。

考虑到货车司机们长途跋涉、运输不易,相关部门为司机送上“爱心礼包”,让他们感受到了“海门温度”。礼包中包含饮用水、面包、餐巾纸等,这一举措拉近了彼此的距离,让紧张忙碌的交通查验点暖意融融。“大货车司机都是以车为家、以路为伴的,提供爱心礼包一方面可以让司机暂时充饥,另一方面也可缓解一下他们在等待过程中的焦虑情绪。”顾幸泉说。

奋不顾身的身影真美!

女辅警勇救落水女子

本报讯(记者陈朗 通讯员张松林)“快来人啊,救命啊!”4月4日中午12时许,听到呼救,正在家中休息的区公安局海门港新区派出所女辅警徐玉娇第一个冲了出去……

当天,正在新村村家中的徐玉娇,忽闻外面有人喊“救命”,她飞快跑了出去,只见一百米外的河里有一名妇女,大部分身体没在水中,还在往下沉。在这紧要关头,徐玉娇一边向河边奔去,一边呼喊周边亲友前来帮忙。整整用了20分钟,徐玉娇终于将落水女子拖拽上岸。

据了解,落水女子当天原本打算前往母亲家,河边的田埂小路不好走,她便推着电瓶车向前,不料不小心拧动油门,她来不及反应,连同电瓶车直冲进河里。

这条河宽有六米,最深处长达两三米,河底有大量淤泥,即便在河边也有深陷的危险。“要不是她救助,我的命估计悬了。”落水女子万分感谢徐玉娇。

这已经不是徐玉娇第一次救人。“两年前,离我们所不远的一处路边,一个老人忽然晕倒,正巧路过的徐玉娇立马上前,及时找路人一起救护。老人苏醒后,她还带回所里帮老人找到了家人。”海门港新区派出所教导员陆彦国说。

据介绍,徐玉娇参加公安工作整整10个年头,她除了日常配合消防民警检查消防、危化品单位外,还负责行业场所的登记服务管理。“她工作细心主动,排出了不少隐患,解决了不少问题,与她搭班效率很高。”派出所负责消防的施伟华队长这样说。

一市民遭遇“医保卡异常”新骗局



本报讯(记者陈朗 通讯员薛爱华)医保卡作为日常生活中必不可少的卡种之一,与人们的生命健康息息相关。而诈骗分子也将目光盯上了医保卡,从最初的“冒充社保工作人员以医保卡涉嫌冒用、虚假报销”,到“医保卡异常停用需申请电子版”,再到“医保卡异常需核对信息再启用”,诈骗花样不断翻新。

近日,在海门开发区江心沙某工地工作的男子郁某就遭遇了“医保卡异常”新骗局。3月31日上午8点40分许,正在工地做工的郁某手机上接到一条短信:“(江苏12333)您的医保卡存在异常,请于03月31日前打开h.z35k.uk网址核对信息后启用!”

因为自己确实有一张医保卡,又不知道医保卡到底有什么问题,于是郁某便复制了短信上的网址到浏览器里,随后在弹出的一个“国家医疗保障局”的页面,输入姓名和身份证件号码。之后又弹出一个页面,需要填写银行卡号以及账户余额、手机号码等信息,填完以后,网页又显示需要输入验证码,郁某便点击了“发送验证码”。过了一会儿,郁某收到一个中国农业银行的验证码,短信显示正在支付一个末尾1100的1000元订单,当时他也没多想,就把验证码填了进去。过了一会儿,他收到信息,自己的农业银行卡转出去了1000元钱。此时,郁某觉察不对劲,于是到派出所报了警。

此类案件中,诈骗分子通过伪基站群发短信,伪装成医疗保障局向参保人员发送带有链接的短信,以参保人员医保卡有异常为由,促使参保人员点击链接。一旦受害人点击链接,就会一步步落入诈骗分子预设的圈套。

警方提醒:广大参保人员收到此类信息切勿慌乱,要保持冷静,第一时间与当地医保部门联系核实,不要随意点击陌生链接,更不要在不明网页填写个人重要信息,以免上当受骗。

落羽杉



拉丁名:Taxodium distichum 分类等级:杉科落羽杉属 形态特征:落叶乔木,在原产地高达50米,胸径可达2米,树干尖削度大,干基通常膨大,常有屈膝状的呼吸根;树皮棕色,裂成长条片脱落;枝条水平开展,幼树树冠圆锥形,老则呈宽圆锥状;新生幼枝绿色,到冬季变为棕褐色;生叶的侧生小枝排成二列。叶条形,扁平,基部扭转在小枝上列成二列,羽状,长1~1.5厘米,宽约1毫米,先端尖,上面中脉凹下,淡绿色,下面黄绿色或灰绿色,中脉隆起,每边有4~8条气孔线,凋落前变成暗红褐色。雄球花卵圆形,有短梗,在小枝顶端排列成总状花序状或圆锥花序状。球果球形或卵圆形。有短梗,向下斜垂,熟时淡褐黄色,有白粉,径约2.5厘米;种鳞木质,盾形,顶部有明显或微弱的纵槽;种子不规则三角形,有锐棱,长1.2~1.8厘米,褐色。球果

10月成熟。 海门分布:绿茵水岸、文化公园 分布及习性:原产北美东南部,耐水湿,能生于排水不良的沼泽地上。我国广州、杭州、上海、南京、武汉、庐山及河南鸡公山等地引种栽培,生长良好。

经济和生态影响:木材重,纹理直,结构较粗,硬度适中,耐腐蚀力强。可作建筑、电杆、家具、造船等用。我国江南低湿地区已用之造林或栽培作庭园树。



奋战防疫一线的“女飞人”

——记区中医院采样点和发热门诊护士长丁汶娟

本报记者肖敏冬 通讯员赵晓晖

前日,当大家还在睡梦中时,区中医院采样点和发热门诊护士长丁汶娟接到紧急采样任务,立即开车出发。这种情况,在近一个月里,已成常态。

忙到“失声”仍在坚持

疫情形势趋紧后,海门医务工作者倾力投入疫情防控战役中,丁汶娟亦是如此。今年春节前五天的“90后”丁汶娟开始担任中医院核酸采样点和发热门诊护士长,成为医院最年轻的护士长。

近期,随着疫情防控措施不断加码,采样工作量骤增,外派采样任务接踵而至。为了更精准地做好疫情防控工作,她努力与相关单位协调采样时间,尽量做到错峰来院。除了对服务对象满腔热情,丁

汶娟对同事也是热情贴心。每天上午十点,她安排预约单位来院采样,这个时间段,连班的同事会轮流用餐,此时丁汶娟会默默替同事代班。

与此同时,她还要负责及时梳理最新防控政策、突发情况处理注意事项,协调分发物资,研究排班等诸多事宜,工作繁重且复杂……连日来,超负荷的工作让丁汶娟“失声”了。即便嗓子发不出声音,她依然坚持在岗位上,因为她要协调的事太多,除了采样点,发热门诊管理工作也很繁重。

为了协调好工作,丁汶娟整日都在采样点、发热门诊、仓库,乃至海门的大街小巷间“飞奔”,同事们给她取了个外号“飞人”。

对女儿满怀歉意

丁汶娟的爱人是警察,如今也

投身一线防疫队伍,夫妻二人只能把年幼的女儿顾梓桐交给母亲照顾。其实这已不是女儿第一次缺父母陪伴了。

2020年4月7日,丁汶娟被安排到老人人民医院采样点工作,一去就是一周。那时候女儿在上幼儿园小班,每天最期待的时刻就是和妈妈视频连线,虽不能感受到妈妈温暖的怀抱,但却能听到妈妈的声音。实在想念妈妈时,就求爸爸带她去远远看看妈妈。

夜幕降临后,父女两人来到老人人民医院后的大操场,顾梓桐远远地望着妈妈,空旷的操场上回荡着奶声奶气的呼唤:“妈妈,我在家很乖,一点没哭,你好好在这里打病毒,以后想妈妈了,我还会来,再远远看看就好了。”风儿把女儿的思念带给那头努力控制情绪的丁汶娟,“妈妈知道,你特别乖,在家好好听爸爸和外婆的话,每天多听故

事,不要总想妈妈……”操场上的相见,虽然相隔很远,但心是紧紧连在一起的。

坚守就是为了大家

发热门诊是抗击疫情的重要防线。接诊过程中,有患者情绪紧张,丁汶娟便上前安抚、介绍疫情防控知识,消除对方焦躁心理。有病人问她:“你不害怕吗?”她的回答让人暖心:“我们的坚守,就是为了消除大家的担忧,保障大家的健康安全!”

“原来我是个EXCEL表格小白,如今采样点每天需要统计大量数据,我就边学边做。开始半个月,每晚都要做到9点以后,有时遇到困难,还会请教丈夫,忙到后半夜才能完成工作。但能为疫情防控工作贡献一份力量,这些都是值得的。”丁汶娟说。

西喝过水了,实在累坏了。”他向志愿者们诉说着。

细心的成世锋给他递上了矿泉水和面包,在核对过核酸检测结果、健康码和行程码,与区防疫指挥部请示后,成世锋联系三星镇说明了相关情况。过了10多分钟,三星镇工作人员和企业负责人到达了卡口,将货车门两侧贴上封条,引导货车司机前往目的地。“谢谢,实在谢谢,你们辛苦了。”离开前,货车司机表示万分感谢。“这一声声谢谢,萦绕在我心头,很暖。再累再辛苦,也值得。”成世锋说。

像这样感人的抗疫故事每天都在发生……新一轮新冠肺炎疫情暴发以来,区人大常委会积极响应区委号召,快速吹响抗疫“集结号”,先后组织20多名人大机关干部下沉到一线,用实际行动践行初心使命,用一线作为展现责任担当,为筑牢疫情防控安全屏障贡献人大力量。

(上接A1版)人大机关干部周祖斌弯着腰,向车内人员仔细询问相关情况,并耐心宣传相关防疫政策。对于部分使用老年机的人员,他耐心引导对方到信息登记点测温登记,保证人员核查不漏。

3月28日中午,正在吃饭的周祖斌接到了要抽调党员突击队到交通卡口值勤的紧急通知,当时他的妻子结肠憩室炎复发,亟需他陪伴去医院。一边是生病需要照顾的亲人,一边是来势汹汹的疫情,怎么办?周祖斌毅然作了决定,义无反顾奔赴防疫一线,和同事们共同战“疫”。“我知道她每次发病肚子都疼得厉害,但她说自己一个人没事的,让我安心值勤……”说着,周祖斌红了眼眶。趁着交接班休息的间隙,周祖斌回到休息点,脱下防护服,第一时间与妻子视频连线,询问病情。

张杰是区人大常委会办公室主任,家住三星镇。4月4日晚,圩

角河以西的三星镇域被划定为管控区。第二天一早,没法上班的他主动请缨,与三星镇人大及居住地社区联系,做好了随时随地服务的准备。“我是一名党员,也是一名人大机关干部,积极参与疫情防控工作义不容辞,希望能尽一份绵薄之力。”张杰说。据了解,张杰的妻子目前正在通大附院赴沪核酸采样队队员支援上海疫情防控工作。“只有控制住疫情,才能保护好千万个‘小家’。”张杰说出了所有人大工作者和人大代表的心声。

责任在肩 “疫”路同行

“请大家戴好口罩,注意保持1米距离,有序登记,谢谢配合!”信息登记处,人大机关干部陈如正在详细记录着重点信息。陈如患有严重的糖尿病,最近的连轴值班对56岁的他来说,是一次巨大的挑战。除了身体上的疲惫,饮食方面也是困

难重重——由于身体原因,他不能吃统一供应的盒饭,为了不耽误每天的值勤工作,他自带干粮,每次吃饭时,他总是先用热水把干粮泡开。问他吃起来怎么样?他笑嘻嘻地说:“多嚼嚼就好了,吃起来更香!”

“卡口这边让我掉头!怎么办?今天我肯定不走了,谁说也不好使!”4月3日晚上10时许,G345国道通州海门交界卡口东侧的一辆大货车边,一个皮肤黝黑的汉子正在打电话,情绪十分激动。“师傅怎么了?有什么事情可以和我说说,看看是否有什么可以帮您的。”人大机关干部成世锋迅速跑上前去,边走边劝,引导他走向执勤点。原来对方是从外地去三星镇某企业送货的货车司机,目的地就在卡口前方五公里处。但按照管控要求,他需要掉头前往悦来高速出入口入海。“我早上7点半就出发,沿着导航一路开到这边。我已经一整天没有吃过东

下沉“疫”线,彰显人大力量

遗失启事

△仇杰林、仲莉萍遗失海门富利腾房地产开发有限公司开具的江苏增值税普通发票一份(海门臻园2幢1505室),发票代码:032001800105,发票号码:23683001,金额:524468元,声明作废。

办理地址:海门融媒体中心(海门区闻海路2号)7楼701室,联系电话:13813764759、0513-82211676。可通过微信扫描二维码线上办理。

【港城奕园】前期物业管理项目招标公告

由南通丰茂地产置业有限公司开发的【港城奕园】住宅小区项目现向社会公开招标前期物业服务单位。 一、项目概况:本地块位于海门区包场镇发展大道南、沪海路东侧。 二、报名资格:详见南通市海门区住房和城乡建设局公告公示栏(http://www.haimen.gov.cn/hmszjj/zfcg/zfcg.html)。 三、报名方式:申请人于2022年04月13日11点前,前往海门区南海东路765号东报名。 联系人:张女士 联系电话:18934520331 开发商:南通丰茂地产置业有限公司 2022年04月07日